



Datum: 07.03.2017
Medij: Srpski telegraf
Rubrika: Vesti
Autori: Gorica Avalić
Teme: Toplica Spasojević; Zoran Drakulić; Miodrag Kostić

Napomena:
Površina: 852
Tiraž: 0



Naslov: PRIVREDNA ELITA NA KROVU SRBIJE

Strana: 8,9

NA KOPAONIKU POČEO 24. BIZNIS FORUM O REFORMAMA



PRIVREDNA ELITA NA KROVU SRBIJE

20
 PANELA,
 3 PLENARNE
 SESEJE,
 4 SPECIJALNA
 DOGAĐAJA

Učesnici će pokušati dati odgovore na pitanja koja ekonomska rešenja treba primeniti u budućnosti

GORICA AVALIĆ
 gorica.avalic@srpskitelegraf.rs

Koktelom kojem je prisustvovao veliki broj zvaničnika, ambasadora, privrednika i predstavnika akademske zajednice sinoć je svečano otvoren 24. Kopaonik biznis forum, popularno nazvan „srpski Davos“.

Predsednik Saveza ekonomista Srbije i jedan od organizatora Aleksandar Vlahović istakao je da je forum ove godine dobio nagradu Najbolje iz Srbije, što potvrđuje i činjenica da će u naredna tri dana na panelima prisustvovati više od 1.000 učesnika.

- To je dokaz da je biznis forum istinski postao događaj koji afirmiše Srbiju - rekao je on.

Miodrag Kostić, vlasnik „MK grupe“, pozdravio je okupljene kroz šalu.

- Vlahović me je, znajući za sve



DOMAĆINI
 Aleksandar Vlahović
 i Miodrag Kostić

izazove Kopaonika, zamolio da za prva dva dana naručim loše vreme i to sam i uradio. Ali, bez brige, zato će trećeg dana biti lepo i svi će moći da uživaju u čarima Kopaonika - rekao je Kostić.

Otvaranju su, između ostalih, prisustvovali ministar finansija Dušan Vujović, ambasador SAD Kajl Skot, ambasadori Kanade i Crne Gore, bivši ministar pri-

vrede Željko Sertić, predsednik PKS Marko Čadež, a na Kopaonik je stigla i guvernerka Jorgovanka Tabaković, ali nije došla na koktel.

Tema ovogodišnjeg foruma je „Program reformi za Srbiju“, odnosno šta se sve može naučiti iz prošlosti i koja su rešenja za budućnost. Član predsedništva Udruženja korporativnih direktora Srbije Toplica Spasojević rekao je da je cilj „srpskog Davosa“



MIODRAG KOSTIĆ,
 BRANKA NEVEŠIĆ,
 BRANISLAV GRUJIĆ I
 ZORAN DRAKULIĆ



EKIPA SRPSKOG TELEGRAFA
 MARINA NINKOVIĆ,
 SAŠA MILOVANOVIĆ I MILAN LABEVIĆ





Datum: 07.03.2017
Medij: Srpski telegraf
Rubrika: Vesti
Autori: Gorica Avalić

Napomena:
Površina: 852
Tiraž: 0



Teme: Toplica Spasojević; Zoran Drakulić; Miodrag Kostić
Naslov: PRIVREDNA ELITA NA KROVU SRBIJE

Strana: 8,9

da sklopi sliku svih relevantnih činilaca koji utiču na privredna, ekonomska i politička zbivanja u našoj zemlji.

Kopaonik biznis forum će prvi put ugostiti šefa misije MMF Džejmisa Rufa, u okviru zvaničnog programa, a jedna od gošći biće i direktorka Svetske banke za zapadni Balkan Elen Goldstin.

Tokom tri dana trajanja, od 7. do 9. marta, forum će biti i mesto susreta ambasadora Rusije,

Nemačke, Švajcarske, Kanade, Sjedinjenih Američkih Država i Holandije, a planirano je i da drugog dana forumu prisustvuje i premijer Srbije Aleksandar Vučić.

- Cilj ovogodišnjeg Kopaonik

biznis foruma, osim isticanja pozitivnih rezultata fiskalne konsolidacije, jeste i da ohrabri Vladu da u narednom periodu mnogo odlučnije implementira mere strukturnih reformi - rekao je Vlahović.





Datum: 07.03.2017

Medij: Happy

Emisija: Dobro jutro Srbijo

Autori: Redakcija

Teme: Veselin Jevrosimović

	Početak	Trajanje
Emisija	07.03.2017 04:30:00	400:00
Prilog	07.03.2017 05:01:00	1:36

Naslov: Najbolje organizovano EP u atletici do sada

1414

Spiker

Prelazimo na sport. Predsednik Atletskog saveza Srbije Veselin Jevrosimović ocenio je da je tek završeni Šampionat Evrope u dvorani najbolje organizovano prvenstvo ikada i istakao da su se Beograd i Srbija na taj način kvalifikovali za dobijanje Svetskog prvenstva 2020. Ministar omladine i sporta Vanja Udovičić najavio je da se najsavremenija atletska staza seli u Ćupriju, koja je rasadnik talenata. Predsednik Vlade Srbije Aleksandar Vučić primiće danas evropsku šampionku u skoku u dalj Ivanu Španović, finalistu u sedmoboju Mihaila Dudaša i finalistu u disciplini skok u dalj Lazara Anića, koji su učestvovali na Evropskom atletskom prvenstvu u dvorani u Beogradu. Juče tokom čitavog dana stizale su čestitke Ivanu Španović na vrhunskom rezultatu i priznanja da je skokom 7.24 metra, koji je i treći skok u svetu, pokazala da je pravi šampion.

Ivana Španović, atletičarka

Sve ono što nisam uspela da uradim prošle godine u Rijuu kada je bilo potrebno to sam uradila danas, zato što sam to izuzetno želela. Mnogo sam srećna i ponosna na sve ono što je Atletski savez Srbije i što je Beograd uradio, samim prvenstvom kaakv jeste i ja jesam zadovoljna svojim nastupom, jer sam izuzetno ponosna i srećna kako je Beograd izgledao, kako je, kako sam ja ovo doživela i kako su doživeli svi ostali atletičari, svi ljudi kojisu došli ovo da vide i to je nešto na šta svi treba da budemo izuzetno ponosni.





Datum: 07.03.2017
Medij: RTS1
Emisija: Jutarnji program/RTS
Autori: Dragan Marković
Teme: Veselin Jevrosimović

	Početak	Trajanje
Emisija	07.03.2017 06:00:00	195:00
Prilog	07.03.2017 07:09:00	3:08

Naslov: Atletika u Čupriji

2616

Voditelj:

Hvala ti Ana videćemo se uskoro. A Čuprija je u bišvoj zajedničkoj državi bila poznata po talentovanim atletičarima, a posle Evropskog prvenstva u Beogradu sada će imati još bolje uslove za pripreme, kako, objasniće nam Dragan Marković koji se još jednom javlja ovog jutra iz tog grada. Dobro jutro još jednom Dragane?

Reporter, Dragan Marković:

Dobro jutro još jednom. Čuprija je grad atletike i moderna tartan staza znači mnogo za ovaj grad iz kojeg su potekli brojni atletski šampioni. Možemo reći da je Čuprija zaslužila ovaj posebno mladi zaljubljenici u atletiku. Evo šta o tartan stazi budućoj atletskoj kaže bivši Evropski šampion Dragan Zdravković.

Dragan Zdravković, bivši Evropski šampion:

Moja želja je uvek bila dvorana i to je nešto što nama sasvim sigurno treba. Ovaj sad se ovo dogodilo i mislim da će Čuprija pravi izbor zato što je u ovom delu centralne Srbije nema atletske dvorane, ima je na Banjici. Ukoliko dobijemo a nadam se da ćemo dobiti svetsko prvenstvo verovatno će i ta dvorana otići u još jedan deo Srbije, tako da smo što se tiče infrastrukture atletski savez je unazad 2 godine napravio velike stvari na čelu sa Veselinom Jevrosimovićem i Slobodanom Brankovićem i mislim da je ova prava stvar, a sve ovo što se dešava mimo te infrastrukturne situacije samo doprinosi atletika je zaista ovih godina u trendu, osvajamo medalje, atletičari naši osvajaju medalje gde god se pojave i to je velika stvar.

Reporter, Dragan Marković:

Nova hala sigurno će otvoriti nove mogućnosti za razvoj atletike, sportskog turizma?

Dragan Zdravković, bivši Evropski šampion:

Da vam kažem nešto, sinoć na izlasku iz atletske dvorane iz Arene gledao deca trče oko, znači svaki takav događaj sigurno da podstiče decu da dođu i da se bave atletikom, tako da mislim da će dolazak hale u Čupriji apsolutno poboljšati i ovaj priliv dece u atletiku. Teška je situacija, međutim mi unazad 2,3 godine atletski klub Morava zaista ima uspeh. Mi smo prošle godine osvojili 15 medalja na državnim prvenstvima, ove godine će to sigurno biti još veća brojka. Međutim jeste Čuprija grad atletike, stalno se priča o Veri Nikolić, Snežani Pajkić, Tomić i Draganu Zdravkoviću ali mi moramo svi da se potrudimo da za par godina se pojavi neko novi iz Čuprije.

Nema sumnje da će atletska dvorana doprineti bržem razvoju ovog sporta, svakako i razvoju sportskog turizma. Projekti za novu halu se rade, nalaziće se u okviru gradskog stadiona. Uskoro se očekuje raspisivanje tendera za izgradnju, realno je očekivati da atletske hala u Čupriji bude izgrađena do kraja ove godine. Studio?

Voditelj:

Hvala Dragane.





Vreme: 07.03.2017 07:05

Medij: www.blic.rs

Link: <http://www.blic.rs/vesti/ekonomija/pocinje-srpski-davos-10-ljudi-koji-ce-obeleziti-najvazniji-ekonomski->

Autori: Redakcija

Teme: Toplica Spasojević; Zoran Drakulić; Srpski poslovni klub - Privrednik; Vladimir Milovanović;

Naslov: POČINJE SRPSKI DAVOS 10 ljudi koji će obeležiti najvažniji ekonomski samit u regionu

10620

Vesti Ekonomija Tweet POČINJE SRPSKI DAVOS 10 ljudi koji će obeležiti najvažniji ekonomski samit u regionu j. t. | 07. 03. 2017 - 07:05h

Foto: P. Dedijer / RAS Srbija Da Srbija ne bude "zavejani tigar", postaraće se mnogi od učesnika srpskog Davosa Skup tradicionalno organizuju Savez ekonomista Srbije i Udruženje korporativnih direktora Srbije, a očekuje se učešće 1.000 stručnjaka, državnih zvaničnika, predstavnika akademske zajednice i korporativnog sektora iz Srbije, regiona, ali i sveta. Mi vam ga predstavljamo kroz 10 ljudi koji će obeležiti ovogodišnji događaj. 1. Aleksandar Vlahović, predsednik Saveza ekonomista Srbije Foto: R Prelić / Tanjug Bivši ministar za privredu i privatizaciju, predsednik Saveza ekonomista Srbije. Njegovo izlaganje danas otvara Biznis forum, a nedavno je u intervjuu "Blicu" rekao da, iako je kampanja za predsedničke izbore u toku, ne očekuje političke poruke tokom tri dana Biznis foruma. - Kopaonik je mesto za dijalog. Razmena mišljenja, ideja, različitih argumentovanih stavova biznismena, političara, akademaca. Mi ukazujemo na probleme, predlažemo rešenja, ali nismo mi ti koji odlučuju. Ne očekujem da će politika dominirati, već da ćemo sumirati rezultate, dati kritički pogled na ono što je urađeno ili propušteno - rekao je nedavno Vlahović Blicu. 7. mart, 9.30 - obraćanje Vlahovića učesnicima Biznis foruma 7. mart, 18.15 - Vlahović moderira panel 4 - "Koji stav zauzeti u procesu pristupanja", na kome učestvuju Tanja Mišćević, šef pregovaračkog tima za pristupanje Srbije EU i šef delegacije EU u Srbiji Majkl Devenport. 2. Daniel Berg, direktor EBRD Foto: K. Kamenov / RAS Srbija Evropska banka za obnovu i razvoj u Srbiji je realizovala 206 projekata, investirala 4,4 milijarde evra, a trenutni portfolio investicija u Srbiji iznosi 2,3 milijarde evra. Na Kopaoniku će predstaviti Izveštaj o tranziciji EBRD za 2016-17: "Tranzicija za sve: jednake mogućnosti u nejednakom svetu". 8. mart, 11.15 - panel 10: "Razvoj infrastrukture i stvaranje prilike za sektore razmenjivih dobara", učesnici Daniel Berg, Toplica Spasojević, predsednik ITM sistema, Ruben Atojan, viši ekonomista MMF, Edvard Jakopin, savetnik u Ministarstvu privrede, Zorana Mihajlović, potpredsednica Vlade, Vladimir Milovanović, generalni direktor Energoprojekt holdinga, Dubravka Negre, šefica kancelarije Evropske investicione banke za Zapadni Balkan 8. mart, 17.15 - prezentacija izveštaja "Tranzicija za sve: jednake mogućnosti u nejednakom svetu", učesnici Danijel Berg, Aleksander Plekhanov, zamenik direktora sektora za istraživanja, Kancelarija glavnog ekonomiste EBRD, Peter Tabak, glavni regionalni ekonomista za Hrvatsku, Rusiju, Srbiju i Sloveniju, EBRD i ministar finansija Dušan Vujović 3. Zoran Drakulić, direktor SPK Privrednik Foto: V. Mitić / RAS Srbija Vlasnik Ist Point grupe, nedavno je izjavio da želi da kupi RTB Bor, u čemu su ga pretekli Kinezi, a kasnije je dodao da razmišlja da se kandiduje za direktora ovog preduzeća. Glasan je kritičar politike Vlade, pogotovo podstičaja stranih investitora: "Stranci se favorizuju zato što smo mi valjda tajkuni, a stranci nisu... Verovatno zato što su naši političari opterećeni nama. Kao što nemačka kancelarka, kada krene na put, povede dva aviona puna privrednika u Kinu, trebalo bi i naši. Ali mi ne idemo nidge, niko vas ne zove", rekao je pre dva meseca u intervjuu Blicu. 8. mart, 19.00 - panel 15: Doprinos stranih i domaćih investitora razvoju Srbije, učesnici: Simeon Comokos, predsednik Grčko-srpskog poslovnog saveta, Zoran Drakulić, SPK privrednik, Branislav Grujić, predsednik PSP Farman, Mustafa Keriba, izvršni direktor za operacije, ADFG, Siniša Mali, gradonačelnik Beograda, Vladislav Lalić, direktor razvoja IKEE za Jugoistočnu Evropu, Ilinka Roseti, Predsednica IO Mirabank. 4. Džejms Ruf, šef misije MMF za Srbiju Foto: G. Srdanov / RAS Srbija Po prvi put na forumu, uz direktorku Svetske banke za Zapadni Balkan Elen Goldstin, održaće uvodna izlaganja na Kopaonik biznis forumu. Pre nekoliko dana izjavio je da su prihodi stanovnika Srbije "bolno niski po zapadnoevropskim standardima, a da bi se to promenilo, potreban je rast mnogo veći od tri procenta godišnje". Za očekivati je da će i na KBF biti podjednako otvoren i suočiti nas sa surovom realnošću. 7. mart, 10.40 - Uvodna izlaganja KBF: Džejms Ruf, Elen Goldstin, Dragan Đuričin, selektor Forumu i Pavle Petrović, predsednik Fiskalnog saveta. 5. Pavle Petrović, predsednik Fiskalnog saveta Foto: Oliver Bunić / RAS Srbija Vladina institucija čiji je glavni posao kritika i korekcija Vladine ekonomske politike, na KBF dolazi sa najnovijim izveštajem, u kome se kaže da su na privredni oporavak uticali "kratkoročni i neplanirani činioци i spoljni faktori rasta - snažan pad cene nafte i hrane, smanjenje kamatnih stopa za zaduživanje u evrima i brži oporavak regiona i evrozona". Više o izveštaju pročitajte u odvojenoj vesti. 7. mart, 10.40 Uvodna izlaganja KBF: Džejms Ruf, šef misije MMF u Srbiji, Elen Goldstin, direktorka Svetske banke za Zapadni Balkan, Dragan Đuričin, selektor Forumu i Pavle Petrović. 6. Dušan Vujović, ministar finansija Srbije Foto: Đorđe Kojadinović / RAS Srbija Najzaslužniji za oporavak javnih finansija Srbije, ministar finansija će svakako biti jedan od najangažovanijih učesnika KBF. Januar 2017. Srbija je završila sa suficitom od 20 milijardi dinara, a prihodi od akciza i PDV su u januaru bili iznad plana. U intervjuu Blicu rekao je da je moguće da i 2017. završimo sa suficitom. U ovoj godini najavio je jačanje Poreske uprave, i modernizaciju Uprave carina, dve ključne službe Ministarstva finansija. Ne slaže se uvek sa ocenama Fiskalnog saveta, što će sigurno doprineti kvalitetu diskusije tokom KBF. 7. mart, 10.00 Plenarna sednica 1: Dostignuća Vlade, problemi i rešenja. Učesnici: Dušan Vujović i guverner NBS Jorgovanka Tabaković 8. mart, 17.15,





Vreme: 07.03.2017 07:05

Medij: www.blic.rs

Link: <http://www.blic.rs/vesti/ekonomija/pocinje-srpski-davos-10-ljudi-koji-ce-obeleziti-najvazniji-ekonomski->

Autori: Redakcija

Teme: Toplica Spasojević; Zoran Drakulić; Srpski poslovni klub - Privrednik; Vladimir Milovanović;

Naslov: POČINJE SRPSKI DAVOS 10 ljudi koji će obeležiti najvažniji ekonomski samit u regionu

Prezentacija Izveštaja o tranziciji EBRD, učesnici: Danijel Berg, direktor EBRD, Aleksander Plekhanov, zamenik direktora sektora za istraživanja, Kancelarija glavnog ekonomiste EBRD, Peter Tabak, glavni regionalni ekonomista za Hrvatsku, Rusiju, Srbiju i Sloveniju, EBRD i Dušan Vujović. 7. Ana Brnabić, ministarka za državnu upravu i lokalnu samoupravu Foto: Vesna Lalić / RAS Srbija Jedna od najistaknutijih članica Vlade, u žiži je kao predsednik ministarskog IT saveta i prva žena iza uspešne nagradne igre "Uzmi račun i pobedi", koju organizuje u saradnji sa njenom bivšom organizacijom, NALED. Na Kopaoniku će sa još troje ministara Vlade Srbije učesvovati u panelu o reformi javnog sektora. 7. mart, 13.45 - Panel "Moć digitalizacije: odgovor na imperativ promena kroz investicije", učesnici Branislav Vujović, predsednik New Frontier, Ana Brnabić, Predrag Čulibrk, generalni direktor Telekom Srbija, Natali Delić, direktorka za tehniku Vip mobile, Miloš Đurković, direktor Hewlett Packard i Ingeborg Ofstus, direktor Telenora. 8. mart, 09.15 - Plenarna sednica: Razvoj infrastrukture i restrukturiranje javnog sektora bez fiskalnog pritiska, učestvuju Zorana Mihajlović, potpredsednica Vlade, Goran Knežević, ministar privrede, Aleksandar Antić, ministar energetike i Ana Brnabić. 8. Ješua Šuki Glajtman, ekspert za inovacione delatnosti Foto: ČeskáPozice / youtube Ako još niste, vredelo bi pročitati Blicov tekst "Ovo je raj za startape, evo šta bi Srbija mogla da nauči od njih". Posle toga će vam biti jasno zašto je prisustvo ovog Izraelca na KBF jedan od zanimljivijih događaja. Dolazi iz zemlje koja ima stanovnika približno koliko i Srbija, a čak 4,3 odsto svog BDP ulaže u stratape. Nije ni čudo da su jedna od tehnološki najnaprednijih zemalja na svetu. 8. mart, 14.00 - panel "Inovacije i preduzetništvo u digitalnoj eri", učestvuju Jasna Atanasijević, direktorka Republičkog sekretarijata za javne politike, Šuki Glajtman, generalni partner Platinum Venčers i bivši šef za naučnu delatnost i generalni direktor Ministarstva privrede Izraela, Vladimir Crnojević, profesor Instituta BioSens, Gordana Grković Danilović, generalna direktorka Poslovno-tehnološkog inkubatora teničkih fakulteta, Zoja Kukić, urednica i autorka, Start IT, Darko Stanisavić, partner, Dilojt, Ana Trbović, profesorka, FEFA. 9. Vladimir Milovanović, generalni direktor, Energoprojekt holding Foto: Tanjug, V. Lalić / RAS Srbija vladimir milovanovic foto RAS Srbija V. Lalić Naša najveća projektantska i izvođačka firma radi na više od 20 tržišta u svetu, a u Srbiji je angažovan na najvećim projektima, poput Beograda na vodi i koridora 11, rekonstrukciji TENT-a, a već dugo se šuška o njegovoj privatizaciji, dok mu akcije na Beogradskoj berzi uglavnom drže cenu. 8. mart, 11.15 - panel 10: razvoj infrastrukture i stvaranje prilika za sektore razmenljivih dobara. Učesnici: Toplica Spasojević, ITM sistem, Ruben Atojan, viši ekonomista MMF, Daniel Berg, direktor EBRD, Edvard Jakopion, savetnik u Ministarstvu privrede, Zorana Mihajlović, potpredsednica Vlade, Dubravka Negre, šefica kancelarije EIB za Zapadni Balkan i Vladimir Milovanović. 10. Aleksandar Vučić, premijer Srbije Foto: Nenad Mihajlović / RAS Srbija Iako je najavio da neće doći na ovogodišnji KBF, jer "ide da otvara fabrike", ipak je najavljeno njegovo izlaganje drugog dana foruma. Svakako najvažniji čovek u Srbiji kada je reč o kreiranju ekonomske politike, i po svoj prilici jedan od najtraženijih sagovornika učesnika foruma. 8. mart, 10.30 - Obračanje premijera Vučića učesnicima KBF Ovo su paneli koje ne bi trebalo da propustite Pored njih, na forumu učestvuju i ljudi iz najvažnijih preduzeća telekomunikacione, poljoprivredne, IT industrije, bankarskog i osiguravačkog sektora. Jedan od posećenijih panela svakako će biti i onaj na kome učestvuju ambasadori najvažnijih zemalja: SAD, Rusije, Kanade, EU, Nemačke, Švajcarske i Holandije (7. mart u 21.45). Na više panela i okruglih stolova učestvovala i potpredsednica Vlade Zorana Mihajlović i ministar privrede Goran Knežević. Bankarski sektor će razgovarati na panelu 11 - Strategija bankarskog sektora: nova agilnost na tesnom tržištu (8. mart, 12.45), osiguravači će to činiti na panelu 6: Biznis osiguranja: iskustva i otvorena pitanja (7. mart, 20.15), a o obrazovanju i privredi će biti reči na panelu 17: Obrazovanje i naučna politika - uhvatiti korak (8. mart, 20.00). Među panelima koji se najviše tiču ekonomske budućnosti i razvojne šanse Srbije, izdvajamo tri: Panel 19 - Prehrambena industrija: šansa za održivi i inkluzivni razvoj (8. mart, 21. 30) Panel 12 - Gazele (preduzeća koja imaju tendenciju brzog rasta) - skriveni dragulji (8. mart, 12.45) Panel 18 - Cirkularna ekonomija i održivi razvoj (8. mart, 20.00)





Vreme: 07.03.2017 07:59

Medij: www.bizlife.rs

Link: <http://www.bizlife.rs/aktuelno/vesti-dana/poceo-kopaonik-biznis-forum/>

Autori:

Teme: Miodrag Kostić

Naslov: Počeo Kopaonik biznis forum

1100



Sinoć je počeo 24. po redu Kopaonik biznis forum, koji će ove godine okupiti najveći broj učesnika do sada – više od 1000. Na Forumu će učestvovati predstavnici Vlade, NBS, domaćih i stranih privrednika iz bankarskog, osiguravajućeg, ICT, sektora trgovine, turizma, energetike, poljoprivrede, farmaceutske industrije, kao i ambasadori, diplomate, predstavnici međunarodnih finansijskih investicija, ekonomski analitičari, teoretičari, međunarodni eksperti, kao i predstavnici akreditovanih medija. U naredna tri dana u hotelu Grand na Kopaoniku biće održano 20 panela, tri plenarne sesije, četiri specijalna događaja i dve panel prezentacije. Aleksandar Vlahović, predsednik Saveza ekonomista Srbije, je na sinoćnjem koktelu povodom početka Foruma poželeo učesnicima da sa Kopaonika odu sa novim znanjima. Predsednik „MK grupe“ Miodrag Kostić, kao domaćin događaja našalio se na Vlahovićev račun. „Vlahović je rekao da naručim dva dana lošeg vremena dok traje Forum, tako da sam to i uradio. Trećeg dana biće sunčano vreme, pa ćete tada moći da uživate u čarima Kopaonika,“ rekao je Kostić. Izvor: BIZLife

